
TZOB Genel Başkanı Şemsi
Bayraktar, aşırı yağışlar sonrası
Gediz Nehri’nin taşmasıyla su al-
tında kalan tarım arazilerinde ince-
lemelerde bulundu. İzmir’in
Menemen ilçesine bağlı Musabey
Mahallesi’nde taşkından etkilenen
alanları inceleyen Bayraktar, ardın-
dan Manisa’nın Şehzadeler ilçe-
sine bağlı Veziroğlu Mahallesi’ne
geçerek yoğun yağışların ardından
göle dönen tarım arazileri hak-
kında bilgi aldı, yapılacakları de-
ğerlendirdi. Bayraktar, 58 ilde
tarım arazilerinin sellerden zarar
gördüğüne dikkat çekti. 

Finansal okuryazarlık 
artık 5 yaşında başlıyor

Türkiye Ziraat odaları birliği başkanı Şemsi bayraktar, manisa’da sel nedeniyle
su altında kalan tarım arazilerini inceledi, doğal afetlerin 58 ilde 13 binden fazla
çiftçiyi etkilediğini belirterek, "devletin şefkat elini üreticilerimiz bekliyor" dedi

Öğrencilerin erken yaşta ekonomik bilinç ve tasarruf alışkanlığı kazanmasını hedefleyen
Foy-İ Finansal okuryazarlığa İlk Adım Programı başladı. eğitim ve yönetim

danışmanı Hale Güneş, gençlerin harcama alışkanlıklarının anlık olduğuna dikkat çekti 

‘Ekili alanlara
yazık, kurtarın’

İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı, saha-
daki personelin refleksini geliş-
tirmek, kriz anında en doğru
kararı hızlı şekilde almasını sağ-
lamak, mesleki gelişimini destek-
lemek amacıyla "Head Fire
Project" eğitim programını baş-
lattı. Eğitimin ilk aşamasını ta-
mamlayan ateş savaşçıları, iki
haftalık yoğun süreci geride bı-
raktı. Programı başarıyla ta-
mamlayan personele sertifika
verildi. l 3’te 

Çiftçinin sel sonrası ‘Şimdi ne
yapacağız’ endişesi yaşadığını dile
getiren Bayraktar, “Manisa’da 18
bin dekar alan selden etkilenmiş
durumda. Sular çekilince hasarın
tam boyutu ortaya çıkacak. Şimdi
bu afetlerle ilgili bir yardım bekli-
yoruz. Çiftçimiz devletin şefkatli
elini yanında görmek istiyor. Bu yıl
da gıda krizi yaşanmaması için
mücadele veriyoruz. Zor günler
yaşanıyor” diye konuştu. l 7’de 

EMD İzmir Murat
Demircan ile devam

Yaş meyve sebze ihracatı
% 30 artışla 1 milyar $ 

İzmir'de ekonomi basınında çalışan basın
mensuplarının meslek örgütü olan Ekonomi
Muhabirleri Derneği İzmir Şubesi'nin olağan
genel kurulunda Murat Demircan tekrar baş-
kanlığa seçildi. Demircan, 2026-29 döne-
minde mottolarının "Sürdürülebilir İzler,
Güçlü Yarınlar" olacağını ifade etti. l 4’te 

Afyon da mermer
fuarı düzenleyecek

Afyonkarahisar'da Haziran ayında ya-
pılması planlanan mermer fuarı için Vali
Dr. Naci Aktaş başkanlığında danışma top-
lantısı gerçekleştirilirken, toplantıda Afyon
mermerinin dünya çapında kalitesinin
daha fazla ülkeye duyurulması konusunda
yapılması gerekenler görüşüldü. l 5’te

Kişisel yiyecek basılacak
İzmir’de üç üniversitenin ortak

çalışmasıyla geliştirilen “Maliyet-
Etkin 3B Gıda Baskı Sistemi”, kişiye
özel beslenme alanında çığır açacak
bir teknoloji olarak öne çıkıyor. Ro-
botik sistemler, yazılım otomasyonu
ve ekstrüzyon tabanlı 3B baskı tekno-
lojisini bir araya getiren proje, birey-
lerin genetik, metabolik ve sağlık
verilerine göre özelleştirilmiş gıdalar
üretebiliyor. Prof. Dr. Mehmet Süley-
man Ünlütürk, “Yutma bozukluğu
gibi sorunlar yaşayan hastalar büyük
rahatlık yaşayacak” dedi. l 2’de 
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Gençlerİn bİlİnçlendİrİlmesİ Gerekİyor

DEVLET ŞEFKATİ

Gençlerin harcamalarında dijital
alanların oldukça belirgin olduğunu
belirten Güneş, “Harcamalar küçük
olduğu için fark edilmiyor ama top-
lamda ciddi bir bütçe oluşturuyor.
Gençler parayı tanıyor ama yö-
netme konusunda zorlanıyor. Bütçe
oluşturma sorunu yaşanıyor” dedi. 

Türk ihracatçıları, yaş
meyve sebze sektöründe
2026 yılının ilk çeyreğinde
başarılı bir grafik ortaya
koydu. 2025 yılını ocak-mart
döneminde 821 milyon
dolar olan yaş meyve sebze
ihracatı 2026 yılının ilk çey-

reğinde yüzde 30’luk artışla
1 milyar 70 milyon dolara
ulaştı. Ege Yaş Meyve Sebze
İhracatçıları Birliği Başkanı
Hayrettin Uçak, 2026 yılının
ilk çeyreğindeki performan-
sının mutluluk verici oldu-
ğunu dile getirdi. l 5’te

Karşıyaka’da stat için ilk 
kazma 15 güne vurulur

İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Cemil Tugay,
Karşıyaka Zübeyde
Hanım Stadı projesinde
uygulama sürecinin başla-
dığını belirterek, ruhsatın
ardından ihaleye çıkılaca-
ğını ve inşaatın hızla başla-

yacağını söyledi. Tugay,
stadın başlangıç tarihi için
ise "Belki 15 gün içinde ze-
minde çalışmaya başlana-
cak. Zemin çalışmalarını
Büyükşehir Belediyesi'nin
imkânlarıyla yapacağız"
diye konuştu. l 3’te 

En kritik eksikliğin bilgi değil,
davranış becerisi olduğuna dikkat
çeken Güneş, “Gençler, ihtiyaç ve
istek ayrımına, bütçe planlamasına,
harcamayı ertelemeye ve karar
verme konusunda hakim değiller.
Ancak finansal okuryazarlık eğitimi
alan gençlerde farklı bir tablo ortaya
çıkıyor” diye konuştu. l 4’te 

DAVRANIŞ SORUNU

Gençler, yurtdışına kaçmayın
Gençlere seslenen DESAM

Başkanı Gürkan Avcı, “Batılı
gençlerden hiçbir eksiğiniz yok,
aksine sizler aklı özgür, hayalleri
sınırsız, cesareti muazzam Türk
gençlerisiniz. Sizde eksik olan
hiçbir şey yok. Geleceğiniz ülke-
nizde” dedi. l 3’te

İtfaiyeciler zorlu 
testlerden geçiyor



Acıbadem Kent Hastanesi'nden Kli-
nik Psikolog Doğancan Dursun dünya-
nın her geçen gün daha hızlı bir
tempoya sürüklendiğini, bu hızın çocuk-
ların gelişim sürecinde "gürültü etkisi"
oluşturduğunu söyledi. Özellikle kısa ve
hızlı içeriklerin yer aldığı "reels" videola-
rının çocukları yoğun bir uyaran bom-
bardımanına maruz bıraktığını kaydeden
Dursun, bunun dikkat eksikliği, hiperak-
tivite bozukluğu (DEHB), dürtü kontrol
sorunları ve çeşitli bağımlılık risklerini ar-
tırabileceğini vurguladı. İnsan beyninin
anne karnından itibaren gelişmeye başla-
yan ve doğum sonrası ilk yıllarda en hızlı
dönemini yaşayan kümülatif  bir sistem
olduğunu belirten Dursun, bakım ve-
renle kurulan tutarlı bağın beyin gelişimi
açısından kritik öneme sahip olduğunu
dile getirdi. Günümüzde bu bağın yerini
telefon ve tabletlerin aldığını ifade eden
Dursun, "Tablet ve telefon gibi dijital ci-

hazlarla oyalanan çocuklar aşırı uyarana
maruz kalırlar ve ekran karşısında adeta
donuklaşırlar. Bu sağlıklı bir durum de-
ğildir" diye konuştu. Yemek sırasında
eline tablet verilen bir çocuğun yediği
besinin tadını ve o anın hazzını deneyim-
leyemediğini kaydeden Dursun, doğal
yollarla elde edilmeyen bu hazzın ilerle-
yen yaşlarda daha fazla tüketim isteği,
obezite ve bağımlılıklara yönelik riskleri
artırabileceğini belirtti. Dursun, çaba
sarf  etmeden ulaşılan "aşırı dopaminin"
beynin ön bölgesinde duyarsızlaşmaya
yol açabileceğini ifade etti. Çocukların sı-
kılmasına izin verilmesi gerektiğini vur-
gulayan Dursun, geçmişte sıkça duyulan
"Anne canım sıkıldı" sözünün bugün bi-
limsel araştırmalarla desteklendiğini söy-
ledi. Sıkılmanın üretkenliği, içsel
motivasyonu ve odaklanmayı artıran
önemli bir eşik olduğunu belirten Dur-
sun, hazırlanmış bir çevrede kum, çamur

ve sokak oyunları gibi doğal etkinliklerin
çocuk gelişimine katkı sağladığını ifade
etti. Haftalık "ekransız sürelerin" beynin
doğal dengesini korumaya yardımcı ola-
cağını dile getirdi.

Güncel araştırmaların, çok fazla oyun-
cağa sahip çocukların da odaklanma süre-
sinin kısaldığını; daha az oyuncağı olan
çocukların ise daha uzun süreli ve gelişti-
rici oyunlar kurabildiğini gösterdiğini belir-
ten Dursun, ebeveynlerin nicelik yerine
niteliğe odaklanması gerektiğini söyledi.
"20 oyuncak kuralı"nın yeterli olabilece-
ğini kaydeden Dursun, "20'den fazla oyun-
cak çocuğa yarar yerine zarar getirir,
doyumsuzluğa yol açar. Her istenen oyun-
cağın hemen alınmaması ve mahrumiyetin
de gelişimin bir parçası olduğunun bilin-
mesi gerekir" diye konuştu. Çocuklukta
başlayan bağımlılıkların ömür boyu sürebi-
lecek yıkıcı sonuçlar doğurabileceğine dik-
kat çeken Dursun, "Bugün yavaşlamaya ve

çocukların sıkılmasına izin vermeliyiz"
dedi ve ebeveynlere, "Haftada en az 2 gün
'ekransız detoks' uygulayın. Hafta içi sanal
oyunlar olmasın. Çocuklarla dijitalden
arınmış ortamlarda düzenli ve gerçek ileti-
şim kurun. Takım sporları ve fiziksel akti-
vite gerektiren sokak oyunlarına
yönlendirin" önerilerinde bulundu. 
EGEMEN SAYIN 

2 Sivas Akran Akademi Eğitim Kurumları
Dil ve Konuşma Terapisti İrem Çimendil, ko-
nuşma terapisine ilişkin açıklamalarda bu-
lundu. Konuşma güçlüğü çeken veya
konuşamayan çocukların hazırlanacak prog-
ram sayesinde sağlıklı bir şekilde konuşabilece-
ğini ifade eden Çimen, erken müdahaleye
dikkat çekti. Küçük yaşlarda başlatılan terapi-
nin çok daha kısa sürede olumlu etkileri oldu-
ğunu söyleyen Çimen, aileleri uyardı. Çimen,
"İletişim, dil, konuşma, ses ve yutma bozuk-
luklarının değerlendirilmesi, tanılanması ve te-
rapi yoluyla müdahale edilmesini kapsayan
bilimsel ve klinik bir uzmanlık alanıdır. Bizler,
çocukluk döneminden yetişkinlik dönemine

kadar her yaş grubunun ihtiyacına yönelik bi-
limsel temelli değerlendirme ve müdahale
yöntemleri kullanarak bireylerin iletişim bece-
rilerini geliştirmeyi ve yaşam kalitelerini artır-
mayı amaçlarız. Konuşma sesi bozuklukları,
gecikmiş dil konuşma, otizm, down sen-
dromu, gelişimsel dil bozuklukları, kekemelik,
hızlı-bozuk konuşma, afazi, apraksi, dizartri,
ses bozuklukları, dudak ve damak yarıklığı,
yutma bozuklukları gibi iletişimi, dili ve ko-
nuşmayı etkileyen birçok farklı alanda çalışıyo-
ruz. Akran Akademi'de özellikle pediatrik
grupta görülen bozukluklarda dil ve iletişim
becerilerinin desteklenmesine yönelik bireysel
terapi programlarını yürütüyoruz" dedi. İHA

Küçük önlemler
kalbi koruyabilir
2 Manisa Şehir Hastanesi Kardiyoloji Hekimi
Uzm. Dr. Elif  İlkay Yüce Ersoy, Kalp Sağlığı
Haftası kapsamında yaptığı bilgilendirmede
kalp hastalıklarının büyük bölümünün önlene-
bilir olduğuna dikkat çekerek, göğüs ağrısı,
nefes darlığı ve çarpıntı gibi belirtilerin ihmal
edilmemesi gerektiğini söyledi. Kalp Sağlığı
Haftası kapsamında Manisa Şehir Hastane-
si’nde vatandaşlara yönelik bilgilendirme çalış-
ması gerçekleştirildi. Manisa Şehir Hastanesi
Kardiyoloji Hekimi Uzm. Dr. Elif  İlkay Yüce
Ersoy, kalp sağlığının korunmasına yönelik
önemli uyarılarda bulundu. Kalp hastalıkları-
nın hem Türkiye’de hem de dünyada en sık
ölüm nedenlerinin başında geldiğini belirten
Uzm. Dr. Ersoy, bu hastalıkların büyük bir kıs-
mının önlenebilir risk faktörlerinden kaynak-
landığını ifade etti.

ERKEN TANI HAYAT KURTARIR

Düzensiz yaşam, stres, hareketsiz yaşam tarzı,
sağlıksız beslenme ve sigara kullanımının kalp
sağlığını olumsuz etkilediğini vurgulayan Ersoy,
vatandaşların bu konularda daha dikkatli olması
gerektiğini söyledi. Kalp hastalıklarının bazı be-
lirtilerle kendini gösterebildiğini kaydeden Ersoy,
"Göğüs ağrısı, nefes darlığı ve çarpıntı gibi şika-
yetleriniz olduğunda mutlaka bir kardiyoloji uz-
manına başvurmanız gerekmektedir. Bu
belirtileri asla ihmal etmeyin. Erken tanı hayat
kurtarır." dedi. Düzenli kontroller ve basit yaşam
tarzı değişiklikleri ile kalp sağlığının korunabile-
ceğini belirten Ersoy, vatandaşlara kontrollerini
ihmal etmemeleri çağrısında bulundu. Ersoy,
sözlerini şu ifadelerle tamamladı: "Unutmayın ki
kalbiniz sizin en güçlü ritminiz. Onu korumak
için geç kalmayın. Sağlığınızı ihmal etmeyin. Biz
kardiyoloji hekimleri olarak sağlığınızı korumak
ve kontrollerinizi yapmak için buradayız. Bize
başvurmaktan çekinmeyin." İHA 

2 Tokat Gaziosmanpaşa
Üniversitesi (TOGÜ)
Fen-Edebiyat Fakültesi
Biyoloji Bölüm Başkanı
Prof. Dr. Adem Keskin,
kış mevsiminin uzun ve
sert geçmesinin keneleri
tamamen ortadan kaldır-
madığını, bazı türlerin düşük sıcaklıklarda dahi
aktif  kalabildiğini söyledi.
Kışın sert geçmesi ve kar örtüsünün bulunması-
nın kenelerin tamamen yok olduğu anlamına
gelmediğini belirten Prof. Dr. Keskin, "Hava sı-
caklığının yaklaşık 4 derece olduğu dönemlerde
dahi kene toplayabiliyoruz. Özellikle soğuğa da-
yanıklı bazı türler, kış ve sonbahar aylarında da
aktif  olabiliyor. Bazı kene türleri larva evresinde
eksi 20 derecenin altındaki sıcaklıklarda dahi
uzun süre hayatta kalabiliyor. Keneler, aşırı so-
ğukta doğrudan yüzeyde kalmak yerine daha
korunaklı alanlara yönelir. Toprak altı, taş altı ve
yaprak döküntülerinin bulunduğu alanlar, kışın
dış ortama göre daha sıcak olduğu için keneler
buralarda yaşamlarını sürdürebilir" dedi. İHA

İzmir’de üç üniversitenin ortak çalışma-
sıyla geliştirilen “Maliyet-Etkin 3B Gıda
Baskı Sistemi”, kişiye özel beslenme ala-
nında çığır açacak bir teknoloji olarak öne
çıkıyor. Robotik sistemler, yazılım otomas-
yonu ve ekstrüzyon tabanlı 3B baskı tekno-
lojisini bir araya getiren proje, bireylerin
genetik, metabolik ve sağlık verilerine göre
özelleştirilmiş gıdalar üretebiliyor.

Yaşar Üniversitesi’nden Prof. Dr. Meh-
met Süleyman Ünlütürk, Arş. Gör. Dr. İlhan
Sofuoğlu, İzmir Yüksek Teknoloji Ensti-
tüsü’nden Prof. Dr. Sevcan Ünlütürk, Arş.
Gör. Dr. Elif  Çavdaroğlu, Arş. Gör. Berkay
Berk ve 9 Eylül Üniversitesi’nden Doç. Dr.
Taner Akkan, Arş. Gör. Dr. İlke Öztürk’ten
oluşan ekibinin çalışması, özellikle sağlık
odaklı beslenme çözümlerine yenilikçi bir
yaklaşım sunuyor.

YUTMA GÜÇLÜĞÜ 

Proje ile ilgili bilgi veren Yaşar Üniversi-
tesi’nden Yazılım Mühendisliği Bölümü Öğ-
retim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Süleyman
Ünlütürk, projenin kişiye özel beslenme ihti-
yacından doğduğunu belirterek, “Standart
gıda üretim sistemleri bireysel beslenme ihti-
yaçlarını karşılamakta yetersiz kalıyor. Bu
sistem özellikle yutma güçlüğü (disfaji) yaşa-
yanlar, diyabetli bireyler, obezite veya meta-
bolik bozuklukları olanlar, gıda alerjisi veya
intoleransı bulunanlar gibi özel beslenme
gereksinimi olan hasta gruplarına hitap edi-
yor. Ayrıca, yaşlılar, kronik hastalıklar nede-
niyle kontrollü diyet uygulaması gerekenler
ve besin takviyesi veya fonksiyonel gıdalara
ihtiyaç duyan bireyler için de uygun. Sistem,
her hastanın bireysel beslenme profilini dik-
kate alarak güvenli ve dengeli gıda sunma
olanağı sağlıyor” dedi.

Üç boyutlu gıda baskı teknolojisinin sun-
duğu hassas dozajlama ve özelleştirilebilir
üretim avantajlarını kullanarak, hızlı ve oto-
matik üretim yapabilen akıllı bir sistem geliş-
tirmeyi hedeflediklerini aktaran Prof. Dr.
Ünlütürk, “Geliştirilen sistem; robotik ön
hazırlık ünitesi, yazılım tabanlı kontrol me-
kanizması ve 3B gıda yazıcının entegre çalış-
masıyla işliyor. Kullanıcıdan alınan diyet
verileri doğrultusunda besin bileşenleri ha-
zırlanıyor, ardından yazıcı bu verileri işleye-
rek katmanlı üretimle kişiye özel gıdayı
ortaya çıkarıyor. Sistem aynı zamanda uzak-
tan erişimle kontrol edilebiliyor” diye ko-

nuştu. Sistem, yalnızca üretim teknolojisi
değil, aynı zamanda klinik doğruluk açısın-
dan da dikkat çekiyor. Bezelye ve peynir altı
suyu proteinlerine dayalı geliştirilen formü-
lasyonlarla besin değerlerinde hedeflenen
miktarlardan sapma yüzde 5’in altında tutu-
labiliyor. Bu yüksek hassasiyet, özellikle diya-
bet, obezite ve metabolik hastalıklar gibi
durumlarda kritik önem taşıyor. Bu teknolo-
jiyle, boğulma ve tıkanma riskinin azaltıl-
ması, hastaların ihtiyaç duyduğu besin
değerlerini eksiksiz alabilmesi ve bakım sü-
reçlerinin kolaylaşması hedefleniyor. 

Tam otomatik ve akıllı bir sistem olması

nedeniyle benzer çalışmalardan ayrılan sis-
tem ile ilgili olarak Prof. Dr. Ünlütürk şu bil-
gileri verdi: “Ayırıcı özellik yalnızca 3B baskı
yapması değil; aynı zamanda robotik ön ha-
zırlık, yazılım entegrasyonu ve uzaktan kont-
rol özelliklerini tek bir sistemde birleştirmesi.
Bu sayede hem besin içeriği hem porsiyon-
lama hem de fonksiyonel bileşenler yüksek
hassasiyetle ayarlanabiliyor. Bu teknolojinin
gelecekte yapay zeka destekli mutfak sistem-
lerinin ve hastane teknolojilerinin temelini
oluşturabilir. Hastaneler ve bakım merkezle-
rinde hasta odaklı beslenme süreçlerini dön-
üştürebilir.” HASRET DENİZ ÖZTOP 

Yaşar Üniversitesi, İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü ve Dokuz Eylül Üniversitesi
iş birliğiyle geliştirilen 3B gıda baskı sistemi, bireylerin sağlık durumuna özel besin
üretimi yaparak özellikle klinik beslenmede yeni bir dönemin kapısını aralıyor

3B yazıcıyla kişiye
özel besin sağlanıyor
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Konuşma problemi yaşayanlara erken müdahale şart
2 Prof. Dr. İlhan Sezgin, kanserle mücadelede
genetik biliminin sunduğu yeni imkanlara dikkat
çekti. Sezgin, modern tıpta kanserin artık yal-
nızca görüntüleme ve klasik patoloji ile değil, ge-
netik analizlerle çok daha derinlemesine
değerlendirildiğini vurguladı. Modern onkolo-
jide artık standart tedavi yaklaşımlarının yerini
kişiselleştirilmiş tıbbın aldığını belirten Sezgin,
sözlerini şöyle sürdürdü: "Günümüzde birçok
kanser türünde, belirli genetik mutasyonları
hedef  alan akıllı ilaçlar kullanılmaktadır. Gene-
tik testler, hangi hastanın hangi tedaviden fayda
göreceğini gösteren bir yol haritası sunar. Böy-
lece gereksiz kemoterapilerden kaçınılabilir, en
etkili tedaviye hızlıca başlanabilir." İHA 

Kar örtüsü keneleri 
yok etmiyor

Kansere karşı kişisel tedavi 

Sıkılabilen çocuklar geleceği kurtaracak



2 Çanakkale'nin Gökçeada ile Se-
madirek Adası arasındaki Zürafa
kayalığında avlanmak için denize
açılan balıkçı İlker Özdemir, ulus-
lararası sularda olmasına rağmen
Yunan Sahil Güvenliği'nin tacizine
maruz kaldı. Yunan botunun, rota-
sından çıkmadan ilerleyen Özde-
mir'in teknesinin çevresinde hızla
turlayıp taciz anları personel tara-
fından anbean kaydedildi. Balıkçı
İlker Özdemir o anları sosyal
medya hesabından paylaştı. İlker
Özdemir, kayda aldığı anlarda şun-
ları söyledi: "Büyük, silahlı bir gemi
yollamışlar. Yapacak bir şey yok,
mücadele ediyoruz. Zürafa kayalığı
bölgesinde avlanıyoruz, yine aynı
yerlerdeyiz. Bunlar yapmaktan vaz-
geçmiyor, biz de vazgeçmeyeceğiz.
Kayığımız sac, daha güvenilir
onlar da biliyorlar. Çok yakın geçti-
ler." Öte yandan, bir süre sonra
bölgeye gelen Türk Sahil Güvenlik
botunu gören Yunan Sahil Güven-
lik ise bölgeden uzaklaştı. İHA
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ilk kazma 15 gün
içinde vurulur 
2 İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, Karşıyaka Zübeyde Hanım Stadı proje-
sinde uygulama sürecinin başladığını belirterek,
ruhsatın ardından ihaleye çıkılacağını ve inşaatın
hızla başlayacağını söyledi. Tugay, Karşıyaka
Stadı ile ilgili imzalanan protokolün ardından
çalışmaların başlamasıyla ilgili "Projenin mimarı
Bahadır Kul'la bir görüşme yaptık. Uygulama
projesinin yapılması gerekiyor. Onunla ilgili söz-
leşme yaptık. Bu arada da yol haritası ne olur,
onu konuştuk. Ruhsatın alınmasından sonra esas
ihale yapılacak ve ondan sonra inşaat başlaya-
cak. Hepimiz gerçekten heyecanlıyız. Bahadır
Bey de özenerek bu proje için çalışacağını söy-
ledi. Biz de üzerimize düşeni yapacağız. Adım
adım ilerliyoruz" sözleriyle yanıt verdi. 
Tugay, stadın başlangıç tarihi için ise "Belki 15
gün içinde zeminde çalışmaya başlanacak. Ama
çelik konstrüksiyon aşamasına ruhsattan sonra
geçilebilir. Onun için de uygulama projesinin ta-
mamlanması lazım; işin mühendislik tarafı var.
Ama ben 'Bir an önce başlayalım' dedim. Ze-
minde bir çalışmaya başlayabileceğimizi konuş-
tuk. Zemin çalışmalarını Büyükşehir
Belediyesi'nin imkânlarıyla yapacağız" dedi.
Başkan Tugay, neden İzmirli değil de İstanbullu
bir mimarın seçildiğine dair soruya ise şöyle
yanıt verdi: "Onu ben seçmedim. 10 yıl önce o
zaman Gençlik ve Spor Bakanlığı 'Stat yapaca-
ğız' diye yola çıktığında projeyi Bahadır Bey'e
çizdirdiler. Daha sonra da o zeminde yapılan ça-
lışmaya yapı kayıt belgesi alınınca müellif  duru-
muna geçti. Bir de projeyi ve alanı biliyor. O
yüzden teknik açıdan da doğru olan onunla ça-
lışmak diye düşünüyoruz. Ama başta tercih eden
biz değildik" dedi. HABER MERKEZİ

Meraktan koleksiyon doğdu
2 Balıkesir Burhaniye’de, emekli makine tek-
nisyeni Hanefi Efe’yi eski merakı saat koleksi-
yoneri yaptı. Yüzlerce antikanın sahibi olan
Efe’nin bin 700’lü yıllarda yapılmış duvar saat-
leri de yoğun ilgi gördü. Muğla’nın Fethiye il-
çesinde makine imalatı yaparken emekli olan
makine teknisyeni Hanefi Efe,16 yıl önce Bur-
haniye’ye taşındı. 2,5 yıl önce Taylı Cadde-
si’nde dükkan açan Hanefi Efe, bir taraftan
eski eşyalar satarken, bir taraftan da elektrikli
ev aletleri tamiri yapıyor. Efe, 70’li yıllarda baş-
layan eski saat merakı, binin üzerinde köstekli,
kurmalı ve otomatik saatlerin yanı sıra onlarca
tarihi duvar saatinin de sahibi yaptı. Eski saat-
lere gözü gibi baktığını anlatan Efe, işini seve-
rek yaptığını söyledi. İHA 

Yunanlılardan
balıkçılara taciz

2021 Şubat ayında başlayan "Z Ku-
şağına İnovatif  Öğütler" adlı konfe-
ransların 13'üncüsünde "Kurtarıcı
Beklemeyin! Kurtarıcı Sizsiniz!" diyen,
DESAM (Demokrasi ve Eğitim Etüt-
leri Stratejik Araştırma Merkezi) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Gürkan Avcı,
şunları kaydetti: “Sevgili Genç Kardeş-
lerim, bugün size, kalbinin her atışında
Türkiye'nin yarınlarını taşıyan bir ağa-
beyiniz, bir dostunuz olarak sesleniyo-
rum. Sizler; 10 yaşında internetin
kapısını aralayan, 12'sinde dünyanın
nabzını WhatsApp'la tutan, 15'inde
yapay zekâyı, kodlamayı, küresel
trendleri avucunun içi gibi bilen Batılı
gençlerden hiçbir eksiğiniz yok, aksine
sizler aklı özgür, hayalleri sınırsız, cesa-
reti muazzam Türk gençlerisiniz. Sizde
eksik olan hiçbir şey yok. Eksik olan,
sadece size yakışır bir politik vizyon,
size açılan kapılar ve size güvenen bir
siyaset.” 

UMUTSUZLUĞU YIKACAĞIZ 

Avcı şöyle devam etti: “Sevgili genç-
ler, Bugün pek çoğunuzun yüreğinde
aynı ağır sorular yankılanıyor: "Bu dip-
lomayla gerçekten iş bulabilecek
miyim? Geleceğim güvende mi? Haya-
limi gerçekleştirmek için yurt dışına mı
gitmeliyim? Ekonomik kriz, işsizlik, her
yıl değişen sınav sistemleri, niteliksiz
eğitim... Bu karanlıkta hâlâ umut ışığı
var mı?" Bu korkuları, bu derin endişe-
leri çok iyi biliyorum. Üniversite me-
zunu olup işsiz kalan, "ne eğitimde ne
istihdamda" kalan 6,5 milyondan fazla
kardeşimin acısını, her sabah "bugün
yine ne olacak" diye uyanan gençlerin
iç sesini, kalbinizin derinliklerindeki o
sessiz çığlığı duyuyorum. Ama şunu

çok net ve yüksek sesle söylüyorum: Bu
sorunlar sizin kaderiniz değil! Bu so-
runlar, yıllardır uygulanan yanlış politi-
kaların, vizyonsuzlukların ve
cesaretsizliklerin sonucudur. Ve en
önemlisi: Bu sorunları çözecek güç, dı-
şarıda, başka ülkelerde, başka sistem-
lerde değil... Tam burada, sizin
iradenizde, sizin aklınızda, sizin cesare-
tinizde ve bizim ortak mücadelemizde
yatıyor.

Başka ülkelerde gelecek aramaya-
cağız. Dedelerimizin kanıyla sulanan,
analarımızın dualarıyla korunan bu
cennet vatanı, aklımızı işleterek, alın te-
rimizi dökerek, birlikte yeniden inşa et-

meliyiz. Yabancı diyarlarda ikinci sınıf
vatandaş olmayın; burada, kendi top-
raklarınızda, kendi geleceğinizin efen-
disi olun. Başka milletlerin gölgesinde
yaşamak yerine, mirasınızı ihya edin,
sahip çıkın!

Kurtarıcı beklemeyin. Kurtarıcınız
sizsiniz! Biziz! Hiç kimse size hazır ve
parlak bir gelecek getirip teslim etme-
yecek; o geleceği siz ellerinizle, aklınızla
ve inadınızla kuracaksınız. Tarih bo-
yunca büyük ülkeleri kuranlar da yeni-
den yükseltenler de hep sizin gibi
gençlerdi; şimdi sıra sizde, şimdi sıra
bizde! Bugün yaşamımızın cennet mi
yoksa cehennem mi olacağına sadece

bizim irademiz, bizim çalışmamız,
bizim birliğimiz karar verecek. Kimse
gelip bizim adımıza sorunlarımızı çöz-
meyecek. O yüzden diyorum ki: Hare-
kete geçme vakti geldi! Gelin, korkuları
umuda, endişeleri heyecana, karamsar-
lığı coşkuya çevirelim.

Gelin, bu ülkede her gencin hayali
gerçeğe dönüşsün. Siz hazırsanız, biz
de hazırız. Biz hazırsak, Türkiye hazır-
dır. Haydi gençler! Geleceğimize, ha-
yallerimize, yeteneklerimize ve bu
güzel vatana sahip çıkalım. Birlikte ya-
pacağız. Birlikte başaracağız. Birlikte
kazanacağız. Sevgi, inanç ve büyük bir
umutla.”  HABER MERKEZİ

‘Gençler, yurtdışına 
kaçıp gitmeyin’

Yüksek katlı binalar, sanayi tesisleri,
artan orman yangınları... Risk büyü-
yor, mücadele sertleşiyor. İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı, sahadaki personelin reflek-
sini geliştirmek, kriz anında en doğru
kararı hızlı şekilde almasını sağlamak,
mesleki gelişimini desteklemek ama-
cıyla "Head Fire Project" eğitim prog-
ramını başlattı. Eğitimin ilk aşamasını
tamamlayan ateş savaşçıları, iki hafta-
lık yoğun süreci geride bıraktı.  

FARKLI SENARYOLAR 

Eğitimlerin en çarpıcı kısmı ise
gece senaryoları oldu. Yoğun duman,
düşük görüş ve yüksek stres altında
gerçekleştirilen tatbikatlarda, itfaiyeci-
ler saniyeler içinde doğru karar ver-
meye zorlandı. Amaç, gerçek bir
yangında yapılacak hataların önüne
geçmek. Programın ilk haftasında;
elektrik kaynaklı yangınlardan yüksek
katlı bina yangınlarına, kimyasal risk-
lerden metro ve tünel yangınlarına
kadar kritik başlıklar işlendi. Yaralı
tahliyesi, olay yeri yönetimi ve telsiz
kullanımı gibi hayati konular sahada
uygulamalı olarak test edildi. Progra-
mın ilk aşamasını başarıyla tamamla-
yan ifaiyeciler için Eğitim Şube
Müdürlüğü'nde sertifika töreni düzen-
lendi. Törene İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi Genel Sekreter Yardımcısı
İsmail Mutaf, İtfaiye Dairesi Başkan
Vekili Ahmet Karaman, itfaiye şube
müdürleri ve eğitmenler de katıldı.

Törende konuşan İsmail Mutaf, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay'ın, itfaiye teşkilatına çok
değer verdiğini söyledi. 2025 yaz ayla-
rında kentin dört bir yanında çıkan
orman yangınlarını hatırlattı. İtfaiye-
nin çok büyük yangınlara başarıyla
müdahale ettiğini söyleyen İsmail
Mutaf, "Sahada çalışan ekiplerimiz
büyük bir özveriyle bu yangınlarla
başa çıktı. Kış aylarında da yoğun ya-
ğışlar nedeniyle itfaiye teşkilatımız sü-
rekli sahadaydı" dedi. 

SANİYE SANİYE ANALİZ 

İtfaiyecilerin göreve başladıktan
sonra da eğitimlere devam ettiğine
dikkat çeken Mutaf, şunları söyledi:
"Ekiplerimiz yangınlarda saatlerce
görev yapıyor. Hakları ödenmez. Bu
tür eğitimler, yeni alacağımız personel
ve teknik donanımlarla teşkilatımızı
daha da güçlü hale getireceğiz. Kuru-

mum adına itfaiye teşkilatına çok gü-
veniyorum. Türkiye'ye örnek bir it-
faiye teşkilatımız var. Bunun daha da
gelişmesini ve güçlenmesini istiyoruz." 

Eğitim Şube Müdürü Ömer Selçuk
ise sadece bir eğitim projesini değil, it-
faiye teşkilatının gelecek vizyonunu hep
birlikte inşa etmek için aynı noktada
buluştuklarını söyledi. Projenin birinci
aşamasını tamamladıklarını söyleyen
Selçuk, "Bu süreçte sadece ter dökme-
dik. Attığımız her adımı ölçtük, her sa-
niyeyi analiz ettik. Genç
meslektaşlarımızın sahaya döndüğünde
sadece işini yapan değil; bilinçli, kali-
fiye, analitik düşünen ve dünya stan-
dartlarında birer itfaiyeci olmaları için
elimizden gelen gayreti göstermeye ça-
lıştık" dedi. Konuşmaların ardından
eğitimlerde başarısıyla ön plana çıkan
itfaiye eri Serkan Ayekin'e plaket verildi.
Eğitmenlere ve eğitime katılan personel
de sertifika aldı. EGEMEN SAYIN

3İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

13 NisaN 2026 
PaZaRTEsiGÜNCEL

Gençlere seslenen DESAM Başkanı Gürkan Avcı, “Batılı gençlerden hiçbir eksiğiniz yok, aksine sizler

aklı özgür, hayalleri sınırsız, cesareti muazzam Türk gençlerisiniz. Sizde eksik olan hiçbir şey yok. 

Eksik olan, sadece size yakışır bir politik vizyon, size açılan kapılar ve size güvenen bir siyaset” dedi

İtfaiyeciler güçlü olur
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Bir DAS Akademie markası olan
Edu for School, okullara yönelik ye-
nilikçi eğitim çözümleri sunuyor.
Kurum bünyesinde öğrencilerin
erken yaşta ekonomik bilinç ve tasar-
ruf  alışkanlığı kazanmasını hedefle-
yen FOY-İ Finansal Okuryazarlığa
İlk Adım Programı başladı. Gençle-
rin parayı birikim aracı olarak değil,
deneyimlere ulaşmanın bir yolu ola-
rak gördüğüne işaret eden Hale
Güneş, dijital dünyanın etkisiyle pa-
ranın artık daha soyut ve hızlı harca-
nabilen bir araç haline geldiğini,
bunun da anlık kararlarla yapılan
harcamaları artırdığı vurguladı. 

DİJİTAL HARCAMALAR 

Gençlerin harcamalarında dijital
alanların oldukça belirgin olduğunu
belirten Güneş, “Oyun içi satın alma-
lar, abonelikler, online alışverişler ve
küçük ama sık yapılan dijital harca-
malar oldukça ön planda. Harcama-
lar küçük olduğu için fark edilmiyor
ama toplamda ciddi bir bütçe oluştu-
ruyor. Bu da planlama becerisi geliş-
memiş gençlerde kontrolsüz harcama
davranışına yol açıyor. Gençler pa-
rayı tanıyor ama yönetme konusunda
zorlanıyor” dedi.

BÜTÇE DİSİPLİNİ 

En kritik eksikliğin bilgi değil, dav-
ranış becerisi olduğuna dikkat çeken
Güneş, “Gençler, ihtiyaç ve istek ay-
rımına, bütçe planlamasına, harca-
mayı ertelemeye ve karar verme
konusunda hakim değiller. Ancak fi-
nansal okuryazarlık eğitimi alan
gençlerde farklı bir tablo ortaya çıkı-
yor. Hedef  koyan, harcamayı ertele-
yebilen ve birikim yapmayı
deneyimleyen öğrencilerde daha den-
geli bir yaklaşım gelişiyor. Yani doğru

eğitimle harcama eğilimi kontrol al-
tına alınabiliyor. Bu eğitimler sonu-
cunda gençlerin finansal anlamda
daha özgüvenli hale geldiğine dikkat
çeken Güneş, “Gençlerde çok net
davranış değişimleri gözlemliyoruz.
Harçlığını haftaya bölüyor, birikim
hedefi koyuyor, fiyat karşılaştırması
yapıyor, gereksiz harcamayı erteliyor,
dijital harcamalarını sorguluyor, ai-
leyle para konuşmaya başlıyor. Bu da
finansal okuryazarlığın sadece bilgi
değil, davranış kazandırdığını gösteri-
yor” diye konuştu. 

DÜZENLİ HARÇLIK 

En sık yapılan hataların harçlığın
çocuklara düzensiz verilmesi oldu-
ğuna dikkat çeken güneş, ihtiyaç ol-
dukça verilen paranın, çocukların
planlama yapmasını engellediğine
vurgu yaptı. Harçlığın düzenli veril-
mesinin ise bütçe yapma, öncelik be-
lirleme ve sorumluluk alma
becerilerini geliştirdiğini belirten

Güneş, bu nedenle harçlığın belirli
bir periyotta verilmesinin çok daha
sağlıklı olduğunu söyledi.

Harçlığını planlanandan önce biti-
ren çocuğun, bir sonraki harçlık zama-
nını beklemesi; bütçe yapma, öncelik
belirleme ve harcamayı erteleme bece-
rilerinin gelişmesi açısından önemli bir
öğrenme fırsatı olduğunu ifade eden
Güneş, “Harçlıklar haftalık olarak ve-
rilebilir ve para yönetimi aslında okul
öncesi dönemden itibaren başlamalı.
Bu süreç doğrudan para ile değil;
seçim yapma, karar verme ve değer
verme gibi kavramlarla şekillenir. İlk-
okul döneminde düzenli harçlık, üç
kumbara (harcama–biriktirme–pay-
laşma) ve basit bütçe uygulamalarıyla
para yönetimi somut hale gelir. Orta-
okul ve lisede ise bütçe planlama,
hedef  belirleme, dijital harcamaları
yönetme ve bilinçli tüketim gibi daha
kapsamlı finansal okuryazarlık kav-
ramlarıyla gençler rahatlıkla tanışabi-
lir” dedi. EGEMEN SAYIN

Finansal okuryazarlık 
artık 5 yaşında başlıyor

Denizli İhracatçılar Birliği (DENİB) Olağan Se-
çimli Genel Kurul Toplantısı, geniş bir katılımla
gerçekleştirildi. Genel Kurul sonucunda, Osman
Uğurlu Denizli İhracatçılar Birliği Yönetim Kurulu
Başkanlığı görevine seçildi. Genel Kurul’da ihra-
catçıların güçlü desteğini alarak başkanlık görevine
seçilen Uğurlu, kendisine ve yönetim kuruluna gös-
terilen güven için tüm üyelere teşekkür ederek, "Bu
görev, benim için büyük bir onur olduğu kadar çok
önemli bir sorumluluktur. İhracatçılarımızın bize
duyduğu güvene layık olmak için var gücümüzle
çalışacağız. Ayrıca, sekiz yıl boyunca birliğimize
büyük emek veren değerli büyüğümüz Sayın Hüse-
yin Memişoğlu’na hizmetleri için şükranlarımı su-
nuyorum." dedi.
ÜRETİM MERKEZİ 

Denizli’nin 4,7 milyar doları aşan ihracat
hacmi, 183 ülkeye ulaşan ticaret ağı ve yaklaşık bin
700 aktif  ihracatçısıyla Türkiye’nin en önemli üre-
tim ve ihracat merkezlerinden biri olduğuna dikkat
çeken Osman Uğurlu, Genel Kurul’un ardından
değerlendirmelerde bulunarak yeni döneme ilişkin
vizyonunu şu sözlerle paylaştı: "Yönetim kurulu-
muzla birlikte Denizli’nin köklü üretim mirasını,
dijitalleşme ve inovasyonla daha ileri taşıyacağız.
İhracatçılarımızın finansmana erişimini kolaylaştı-
ran, yeni pazarlara açılımını destekleyen ve değişen
küresel ticaret dinamiklerine hızlı uyum sağlayan
bir yapı kuracağız. Yeşil dönüşümden e-ihracata,
markalaşmadan tasarım odaklı üretime kadar geniş
bir alanda somut adımlar atarak firmalarımızın re-
kabet gücünü kalıcı biçimde artırmayı hedefliyo-

ruz. Denizli’yi yalnızca ihracatta değil, aynı za-
manda inovasyon ve katma değerli üretimde de
güçlü bir merkez haline getireceğiz."

Denizli ihracatının en büyük gücünün birlik ve
beraberlik olduğunu vurgulayarak yönetim anlayı-
şına da değinen Uğurlu, yeni sürecin ortak akıl ve
istişare kültürüyle yürütüleceğini vurgulayarak,
"Denizli’nin kadim üretim kültürünü geleceğin
ekonomisiyle buluşturacak; şehrimizi ihracatın yanı
sıra inovasyonun da merkezi yapacağız. Birliğimizi;
sektörlerin buluştuğu, ortak vizyonun paylaşıldığı
ve ticaretin geleceğinin şekillendiği bir platform ha-
line getireceğiz. Yarının dünyasında daha güçlü bir
Denizli için, bugün itibarıyla hep birlikte daha ka-
rarlı adımlar atıyoruz” diye konuştu. İHA

EKONOMİ

DENİB’in yeni Başkanı 
Osman Uğurlu oldu

ŞİRKET VARLIK SİGORTASI HİZMET ALIMI İHALE İLANI

1 – İhale Bilgileri
İhale Dosya No :  IH20265042
İhale Konusu/Kapsamı : ŞİRKET VARLIK SİGORTASI HİZMET ALIMI
İşin Yapılacağı/Teslim 
Edileceği Yer :   GDZ Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi
İşin süresi : 1 yıldır.
2 –Tekliflerin Sunulacağı Adres ve Son Teslim Süresi
Adres :  Üniversite Caddesi No: 57 Bornova 35100 İzmir – Türkiye
Tarihi ve Saat :  04/05/2026 Pazartesi Günü Saat: 14:00
(Aynı tarih ve saatte açık eksiltme yapılacaktır. Açık eksiltmeye katılım olmaması durumunda ilk
fiyat, son fiyat olarak kabul edilecektir.)  
3 – İhaleye Katılma şartları 
ve istenilen belgeler :  İhale Dokümanında belirtilmiştir. 
b) Yerli istekli ve yerli malı avantajı sağlanmayacaktır.
c) Gerekli dokümanların 
temini :  www.gdzelektrik.com.tr/bilgi-merkezi/i-haleler/guncel-ihale-duyurulari

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02444531

T.C.
İZMİR 10/04/2026
İFLAS DAİRESİ
2021/2 İFLAS

MÜFLİSİN İİK'NIN 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236MADDELERİ GEREĞİNCE EK SIRA
CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
MÜFLİS: TASFİYE HALİNDE 36 GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ-VERGİ NO:
0010759595, MERSİS NO:0001075959500001, MANSUROĞLU MAH.283/14No:10/B - 12/A
BAYRAKLI/İZMİR
İzmir 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 28/01/2021 tarih ve 2019/91 esas sayılı ilamı ile iflasına
karar verilen müflisin borçlarından dolayı iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul,
red ve sıralarını, karar dayanağıyla birlikte gösteren 10/04/2026 tarihli eksıra cetveli, 10/04/2026
tarihinde İzmir İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve dairemizde hazırdır. Ek sıra cetvelinde
gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazlar için en geç 15 gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret
Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itirazlar için ise en geç 7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk
Mahkemelerinde dava açabilecekleri hususu İİK'nın 166, 232, 234, 235 ve 236 maddeleri
gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02446248

Öğrencilerin erken yaşta ekonomik bilinç ve tasarruf alışkanlığı kazanmasını hedefleyen
FOY-İ Finansal Okuryazarlığa İlk Adım Programı başladı. Eğitim ve Yönetim
Danışmanı Hale Güneş, gençlerin harcama alışkanlıklarının anlık olduğuna dikkat çekti 

Okul öncesinden
başlayan eğitim 

FOY-İ Finansal Okuryazarlığa
İlk Adım Programı; okul önce-
sinden 7. sınıfa kadar kademe-
lendirilmiş içerikleriyle
çocukların finansal bilinç geliş-
tirmesini hedefleyen uygulama
temelli bir eğitim modelidir.
Program; bütçe yönetimi, ihti-
yaç–istek ayrımı, tasarruf, giri-
şimcilik, sorumlu tüketim ve
dijital harcama farkındalığı gibi
başlıkları yaşam becerileriyle
birlikte ele alır. Amaç, çocukla-
rın parayla sağlıklı ilişki kuran,
karar verebilen, risk yönetimi
yapabilen ve sorumluluk alabi-
len bireyler olarak yetişmelerini
desteklemektir.  FOY-İ, çocuk-
lara sadece para bilgisini değil;
davranış ve değerler temelli
yapısı ile karar verme, erte-
leme, risk yönetimi ve sorum-
luluk alma becerisi kazandırır.

EMD İzmir Murat
Demircan ile devam
2 İzmir'de ekonomi basınında çalışan basın
mensuplarının meslek örgütü olan Ekonomi
Muhabirleri Derneği İzmir Şubesi'nin olağan
genel kurulunda Murat Demircan tekrar baş-
kanlığa seçildi. İzmir Gazeteciler Cemiyeti
Uluslararası Basın Merkezi'nde düzenlenen se-
çimde, Demircan'ın Başkan adayı olduğu liste
59 oyla seçilirken Yönetim Kurulu şu isimler-
den oluştu: "Murat Demircan, Metetamer
Omur, Kadir Kemaloğlu, Nihal Özken, Mert
Yasin Alpdündar, Gülcihan Altınkaya ve Selin
Tekin." 2026-29 döneminde mottolarının "Sür-
dürülebilir İzler, Güçlü Yarınlar" olacağını ifade
eden Demircan, listelerinin 15 kadın, 14 erkek
gazeteciden oluştuğunu, EMD'deki kadın-erkek
temsiliyetinin topluma örnek olmasını diledikle-
rini söyledi. Ekonomi Muhabirleri Derneği
İzmir Şubesi'ni organizasyon yeteneği olan
insan kaynağına sahip bir dernek" diye tanımla-
yan Murat Demircan, "Bu yeteneğimizi kulla-
narak her sene bir zirve yapmayı hedefliyoruz.
Tabii bu zirveyi kentin ekonomisine yön veren
kurumlarla yapmayı amaçlıyoruz" dedi. 
MELİKE ABACIOĞLU 

Midilli’ye son kapı 
Aliağa’dan açıldı 
2 İzmir'in Aliağa ilçesinde Aliağa Belediyesi ile
İMEAK Deniz Ticaret Odası Aliağa Şubesi iş
birliğinde projelendirilen Aliaport Aliağa Deniz
Yolcu İskelesi'nden Midilli'ye düzenli seferler baş-
ladı. Aliaport Aliağa Deniz Yolcu İskelesi, Ra-
mazan Bayramı'na özel gerçekleştirdiği seferlerin
ardından düzenli seferlerine 10 Nisan'da başladı.
Düzenli seferlerin ilk gününde 450 kişilik kata-
maran tipi yolcu gemisi ile seyahat süresi 1 saate
indi. Yolcular deniz Aliaport'tan saat 08.00'de
çıkış yaparak, Midilli'ye güvenli bir şekilde ulaştı.
Aliaport Liman Yöneticisi Faruk Altun, "Türki-
ye'nin en büyük katamaranlarından biriyle yol-
culuk süremizi 1 saate kadar indirdik. Düzenli
seferlerimizin ilk yolcuları güvenle Midilli'ye ulaş-
tılar. Heyecanla önümüzdeki seferleri bekliyoruz"
dedi. İskele, 1 Kasım'a kadar düzenli seferlerine
devam edecek. İHA 
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2 Afyonkarahisar'da Haziran ayında yapılması
planlanan mermer fuarı için Vali Dr. Naci Aktaş
başkanlığında danışma toplantısı gerçekleştirilir-
ken, toplantıda Afyon mermerinin dünya çapında
kalitesinin daha fazla ülkeye duyurulması konu-
sunda yapılması gerekenler görüşüldü. Afyonka-
rahisar Ticaret ve Sanayi Odasında (ATSO)
gerçekleştirilen toplantıya Vali Aktaş'ın yanı sıra
Belediye Başkanı Burcu Köksal, ATSO Başkanı

Hüsnü Serteser ve sivil toplum kuruluşları temsil-
cileri katıldı. Toplantıda konuşan ve geçtiğimiz yıl
gerçekleştirilen fuarla birlikte Afyon mermerinin
kalitesinin dünya çapında bir kez daha kanıtlandı-
ğını ifade eden Başkan Serteser, bu yıl fuara ulusal
ve uluslararası düzeyde daha çok firmanın katılı-
mının beklendiğini dile getirdi. Toplantı fuarın
daha geniş ölçekte yapılabilmesi için karşılıklı fikir
alışverişinin ardından sona erdi. İHA 

2026 yılının ilk çeyreğinde
meyve sebze mamulleri ihraca-
tıysa yüzde 6’lık azalışla 542 mil-
yon dolardan 510 milyon dolara
indi.  Yaş meyve sebze ve meyve
sebze mamulleri ihracatı top-
lamda yüzde 16’lık artışla 1 mil-
yar 364 milyon dolardan 1 milyar
580 milyon dolara çıktı. 

Türkiye’nin 2025 yılında 6
milyar 291 milyon dolarlık yaş
meyve sebze ve meyve sebze ma-
mulleri ihraç ettiğini, bu ihraca-
tın yüzde 20’sinin Ege
Bölgesi’nden yapıldığı bilgisini
veren Ege İhracatçı Birlikleri Ko-
ordinatör Başkan Yardımcısı ve
Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçı-
ları Birliği Başkanı Hayrettin
Uçak, 2026 yılının ilk çeyreğin-
deki performansının mutluluk ve-
rici olduğunu dile getirdi. 

İLK 10 ARTTI 

2026 yılı sonu ihracat hedefle-
rinin 7 milyar doları aşmak oldu-
ğunu paylaşan Uçak, “İlk
çeyrekteki performansımız bu he-

defi aşacak potansiyele sahip ol-
duğumuzu gösteriyor. 2026 yı-
lında yağışlar geçen yıllara göre
çok daha iyi oldu. İklim koşulla-
rında olumsuzluk yaşamadığımız
takdirde ürünlerimizde güzel re-
koltelere ulaşıp ihracat hedefleri-
mizi tutturabiliriz” diye konuştu. 

2026 yılının ilk çeyreğinde
Türkiye’nin en çok ihracat yaptığı
ürünlerin 333 milyon dolarlık tu-
tarla Mandalina, 159 milyon do-
larla domates ve 152 milyon
dolarla biber olduğunu ifade
eden Uçak şöyle devam etti:
“Limon ihracatımız 121 milyon
dolar, nar ihracatımız 71 milyon
dolar oldu. Portakal ihracatından
57 milyon dolar, greyfurt ihraca-
tından 33 milyon dolar, kabak ih-
racatından 30 milyon dolar,
kornişon ihracatından 29 milyon
dolar ve kuru soğan ihracatından
8,5 milyon dolar döviz geliri elde
ettik. İlk 10 ürünün tamamında
ihracatımızı artırmayı başardık.
En çok ihracat yaptığımız ülkeler
263 milyon dolarda Rusya Fede-

rasyonu, 127 milyon dolarla Irak
ve 122 milyon dolarla Romanya
oldu. Bu ülkeleri 75 milyon dolar-
lık ihracatla Almanya, 74 milyon
dolarlık ihracatla Ukrayna iz-
ledi.”

EGE’DE YÜKSELİŞ 

Yaş meyve sebze ihracatında
Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçı-
ları Birliği’nin performansı hak-
kında da bilgi veren Ege Yaş
Meyve Sebze İhracatçıları Birliği
Başkanı Hayrettin Uçak, 2026 yı-
lının ilk çeyreğinde ihracatlarının
yüzde 11’lik artışla 50 milyon do-
lardan 68 milyon dolara çıktığını
dile getirdi. Ege Bölgesi’nden ya-
pılan yaş meyve sebze ihracatında
ilk sırada 28,5 milyon dolarla do-
matesin yer aldığı bilgisini veren
Başkan Uçak, “Mandalina ihra-
catımız 12 milyon dolar, biber ih-
racatımız 6,5 milyon dolar oldu.
En çok ihracat yaptığımız ülkeler
Rusya Federasyonu, Polonya ve
Ukrayna şeklinde sıralandı” dedi.
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Türk ihracatçıları, yaş meyve sebze sektöründe 2026 yılının ilk
çeyreğinde başarılı bir grafik ortaya koydu. 2025 yılını ocak-mart
döneminde 821 milyon dolar olan yaş meyve sebze ihracatı 2026 yılının
ilk çeyreğinde yüzde 30’luk artışla 1 milyar 70 milyon dolara ulaştı

Yaş meyve sebze
ihracatı % 30 artışla
1 milyar dolar oldu

Aydın'ın Yenipazar ilçesinde ilçe
ekonomisine, sosyal yapısına ve turizm
potansiyeline katkı sağlamak amacıyla
kooperatif, oda ve kurum yöneticilerin-
den oluşan Yenipazar Yerel Eylem
Grubu Derneği çalışmalarına başladı.

Yenipazar'da kırsal kalkınmayı des-
teklemek ve yerel potansiyeli harekete
geçirmek amacıyla kurulan Yenipazar
Yerel Eylem Grubu Derneği, faaliyetle-
rine resmen başladı. Avrupa Birliği ve
Türkiye Cumhuriyeti eş finansmanıyla
yürütülen IPARD III Programı kapsa-
mında desteklenen proje ile Yenipa-
zar'da çok yönlü bir kalkınma süreci
başlatılıyor. Toplam 11 milyon 450 bin
TL bütçeye sahip proje, 2026-2030 yıl-
ları arasında uygulanacak ve ilçe ekono-
misine, sosyal yapısına ve turizm
potansiyeline önemli katkılar sağlayacak.

Dernek Başkanlığını ADÜ Yenipa-
zar Meslek Yüksekokulu Dr. Öğr. Üyesi
Elif  Meryem Yurdakul Şipal'in ve Baş-
kan Yardımcılığını Hacer Boden'in üst-
lendiği, yönetim kurulunda da Ertuğrul
Ateş, Kıvanç İşbilen, İsmet Aksoy, Yase-
min Ünübol ve Aygül Bayraktaroğ-

lu'nun yer aldığı Yenipazar Yerel Eylem
Grubu Derneği, 2026-2030 arasında
yürüteceği projenin hem tanıtımı hem
de ilçeye olan katkılarını anlatmak üzere
önümüzdeki Salı günü Aydın protokolü-
nün de katılacağı açılış etkinliği düzenle-
yecek. Dernek Başkanı Elif  Meryem
Yurdakul Şipal etkinlikle ilgili yaptığı bil-
gilendirmede, "Yenipazar Yerel Eylem
Grubumuz tarafından hazırlanan Yerel
Kalkınma Stratejisi; tarım, turizm, el sa-
natları, kadın istihdamı ve gençlerin eko-
nomik hayata katılımı gibi birçok alanı
kapsayan bütüncül bir kalkınma modeli
sunuyor. Stratejinin temel hedefi; Yeni-
pazar'ı kendi kendine yetebilen, yerel de-
ğerlerini ekonomik değere dönüştüren

ve tanınırlığı yüksek bir ilçe haline getir-
mek olarak belirlenmiştir. Proje kapsa-
mında planlanan faaliyetler arasında:
yerel ürünlerin pazarlanmasına yönelik
çalışmalar, kırsal turizmin geliştirilmesi
ve tanıtım faaliyetleri, kadınlar ve genç-
ler için girişimcilik ve eğitim program-
ları, sulama, hayvancılık, ürün kalitesi
gibi çiftçilere yönelik teknik eğitimler,
festivaller, fuarlar ve kültürel etkinlikler
ile Yenipazar'ın tanıtımına yönelik film,
afiş ve kampanya çalışmaları yer almak-
tadır. Bu faaliyetlerle birlikte hem yerel
üretimin katma değerinin artırılması
hem de ilçenin turizm açısından daha
görünür hale getirilmesi hedeflenmekte-
dir" dedi. İHA

EKONOMİ

Yenipazar için yeni projeler

Afyon da mermer fuarı düzenleyecek

YASAL İŞLEMLERİ TAMAMLANMIŞ YAPILARIN 
YIKILMASI VE KAÇAK DÖKÜMLERİN KALDIRILMASI 

İÇİN HİZMET ALIM İŞİ

Yasal İşlemleri Tamamlanmış Yapıların Yıkılması ve Kaçak Dökümlerin Kaldırılması İçin Hizmet
Alım İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/641955
1- İdarenin
1.1. Adı : ÇEŞME BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : INÖNÜ MAHALLESI 2001 SOKAK NO:2 ÇEŞME/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02327500750
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Çeşme Belediyesi Alaçatı Ek Hizmet Binası Fen İşleri Müdürlüğü
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Yasal İşlemleri Tamamlanmış Yapıların Yıkılması ve Kaçak 

Dökümlerin Kaldırılması İçin Hizmet Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Damperli Kamyon (10 Tekerlekli Çift Çeker) (Şoför Dahil, Yakıt Hariç)
2 araç 3 ay Lastik Tekerlekli Ekskavatör (Şoför Dahil, Yakıt Hariç) 1 araç 3 ay Su Tankeri (Şoför
Dahil, Yakıt Hariç) 1 araç 3 ay Toprak Silindiri (Şoför Dahil, Yakıt Hariç) 1 araç 3 ay
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Çeşme İlçe geneli
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 4(Dört) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Yurt içinde veya yurt dışında kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş; her türlü yıkım işleri, her
türlü taşıt, iş makinesi vb. çalıştırılması veya bunlarla nakil transfer hizmetleri ile taşıt kiralama
hizmetleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02444447



Narlıdere Belediyesi, Ege Geriatri Der-
neği tarafından gerçekleştirilen İzmir 3. Yaş
Üniversiteleri Çalıştayı’na ev sahipliği yaptı.
Atatürk Kültür Merkezi Meclis Salonu’nda
yoğun bir katılımla düzenlenen çalıştay, 3.
Yaş Üniversiteleri koordinatörlerini, eğitim-
cileri, öğrenci temsilcilerini ve akademisyen-
leri bir araya getirdi. Ege 3. Yaş Üniversitesi,
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Karşıyaka,
Balçova, Güzelbahçe, Seferihisar, Narlıdere,
Urla ve Buca Belediyeleri 3. Yaş Üniversite-
leri koordinatörlerinin yer aldığı çalıştayda;
3. yaş üniversitelerinin kurumsal kapasitele-
rini geliştirmek, eğitim müfredatında stan-
dardizasyon sağlamak, işleyişte karşılaşılan
sorunları en aza indirmek için ortak akıl
masaları oluşturuldu. Çalıştayın en önemli
maddelerinden biri de Narlıdere Belediyesi
tarafından kurulma çalışmalarına başlanan
Narlıdere Belediyesi 3. Yaş Üniversitesi
oldu. Çalıştayda, Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü tarafından yürütülecek organi-
zasyon yapısı, fiziksel alan, gerçekleştirilecek

eğitim modeli, katılımcı sistemi ve Narlıde-
reli vatandaşların entegrasyonu üzerine yol
haritası da oluşturuldu.

Ege 3. Yaş Üniversitesi Yürütücüsü ve
Ege Üniversitesi Geriatri Bilim Dalı Başkanı
Prof. Dr. Sevnaz Şahin, 3. yaş üniversiteleri-
nin önemine dikkat çekerek, “Hayatta var
olabilmek, bağımsız yaşayabilmek çok de-
ğerli. İşte burada yaşam boyu öğrenme dev-
reye giriyor. Bilişsel, fiziksel olarak
güçlendiriyor, toplumsal katılımın önünü
açıyor. Sosyal izolasyonu engelliyor. Dün-
yada 3. yaşa ‘altın çağ’ deniyor. Merak ettik-
lerini yapabiliyorlar. Altın çağınızı
değerlendirmek için bir B planı yapabilir,
yarım kalan hayallerinizi gerçekleştirebilirsi-
niz. Amacımız insanları toplumun içine en-
tegre etmek ve yalnızlıkla mücadele etmek.
Bizim artık bir modelimiz oluştu. Hedefimiz
önce Türkiye’ye sonra tüm dünyaya Ege
modelini tanıtmak” dedi. 

Ege Geriatri Derneği Yönetim Kurulu
Üyesi Doç. Dr. Zeynep Altın, sağlık para-

metrelerinin iyileşmesiyle yaş ortalamasının
yükseldiğine dikkat çekerek, “Aktif  yaş-
lanma; sağlık, katılım, güvenlik ve yaşam
boyu öğrenme temel ilkelerini taşıyor. İlk kez
Fransa’da ortaya çıkan bu anlayış, İtalya, Al-
manya, Malta, Polonya, Rusya, Avustralya,
Amerika, Küba, Çin gibi dünyanın birçok

ülkesinde çeşitli modellerle gerçekleştiriliyor.
Uluslararası hale geliyor, küresel bir eğitim
hareketine dönüşüyor. İyi bir üçüncü yaş
üniversitesinin toplumdaki eşitsizlikleri azalt-
mada önemli rol üstlenmesi gerektiğini söy-
leyebiliriz” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

2 Karşıyaka Belediye-
si'ne bağlı Kısa Süreli
Engelli Dinlenme Mer-
kezi üyeleri ağız ve diş
sağlığı taramasından ge-
çirildi, ihtiyacı olan bi-
reylerin tedavileri
gerçekleştirildi. Çalış-
manın ikinci gününde
ise merkeze kayıtlı olma-
yan engelli bireylere ta-
rama yapıldı. 
Uzman diş hekimleri, bi-
reylerle tek tek ilgilene-
rek ağız sağlığının

korunması konusunda
hem öğrencileri hem de
ailelerini bilgilendirdi.
İhtiyaç duyan üyelerin
temizlik, dolgu, çekim
gibi tedavileri de titizlikle
gerçekleştirildi. Ertesi
gün de devam eden sağ-
lık taramasında, dışarı-
dan başvuran 25 bireyin
daha diş bakımları ta-
mamlandı. Toplamda 50
özel gereksinimli birey
hizmetten yararlandı. 
MELİKE ABACIOĞLU 

‘A benim güzel
başkanım’
2 Buca’da üretimin kalbi bu kez kadınlar
için attı. Buca Belediyesi tarafından kurulan
“Kadın Emeği Pazarı”, el emeğini ekono-
miye dönüştüren kadınları vatandaşlarla bu-
luşturdu. İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay ve Buca Belediye Başkanı Gör-
kem Duman, stantları ziyaret ederek üretici
kadınlara destek verdi. Buca Belediyesi’nin
kadınların ekonomik hayatta daha güçlü yer
alması hedefiyle hayata geçirdiği pazar, Bele-
diye Ana Hizmet Binası önünde yoğun ilgi
gördü. Şirinyer Kadın Aktivite Merkezi ve
semt evlerinde eğitim alan kursiyerlerin
ürünleriyle renklenen stantlarda, el örgüsün-
den takıya, dekoratif  objelerden mumlara
kadar çok sayıda ürün sergilendi. Gün boyu
süren etkinlikte hem satış yapıldı hem de
kadın emeğinin değeri görünür kılındı.

HEP YANINIZDAYIZ 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ile birlikte pazarı ziyaret eden Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman, stantları
tek tek dolaştı.  Kadın emeğinin her zaman
yanında olduklarını belirten Başkan Duman,
“Kadınların üretime katılması ve kendi eko-
nomik gücünü oluşturması bizim en önemli
önceliklerimizden biri. Üreten kadınların be-
cerilerini bu tür pazarlarla desteklemeye
devam edeceğiz. Bu pazarlar, aynı zamanda
dayanışmanın büyüdüğü güçlü bir zemin.
Üreten kadınların yanında olmaya, emekle-
rini büyütmeye devam edeceğiz” dedi. Kadın
üreticiler ise sağlanan destekten duydukları
memnuniyeti dile getirerek, bu tür çalışmala-
rın kendilerini daha fazla üretmeye teşvik et-
tiğini ifade etti. HASRET DENİZ ÖZTOP

Başkan Mutlu
Kemeraltı’nda
2 Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, kentin simge noktalarından Tarihi Ke-
meraltı Çarşısı’nda esnaf  ve vatandaşlarla bir
araya geldi. Çarşıyı gezen Başkan Mutlu’ya; be-
lediye bürokratlarının yanı sıra Konak Mahalle
Muhtarı Tamer Yıldırım, İzmir Terziler ve
Konfeksiyoncular Odası Başkanı Mustafa Gü-
venli, İzmir Kuyumcular Odası Başkanı Murat
Kurtuluş Buyrukçu ve Kemeraltı Çarşı Esnaf
Koruma Derneği Başkanı Zafer Bilici de eşlik
etti. Meclis kararıyla ruhsat ücretlerinde yapılan
indirim nedeniyle Başkan Mutlu’ya teşekkürle-
rini ileten esnaf, ihtiyaç ve taleplerini de aktardı.
Hepsini not alan Başkan Mutlu, belediyenin so-
rumluluk alanına giren konulara hızla çözüm
üretileceğini dile getirdi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi Yörük kültü-
rünü yaşatmak, tanıtmak ve gelecek kuşak-
lara aktarmak amacıyla ilk kez d Yörük
Çalıştayı ve Şöleni düzenledi. Aşık Veysel
Rekreasyon Alanı'nda gerçekleştirilen prog-
rama İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, Kemalpaşa Belediye Başkanı
Mehmet Türkmen, İzmir başta olmak üzere
Türkiye'nin dört bir yanından Yörük ve
Türkmen dernekleri, sivil toplum kuruluşları
ve çok sayıda İzmirli katıldı. 

DEVELER EŞLİĞİNDE 
Yörük Çalıştayı ve Şöleni, Bornova Mey-

danı'ndaki Atatürk Anıtı'na çelenk sunumu
ile başladı. İzmir Büyükşehir Belediyesi Ban-
dosu eşliğinde kortej Mustafa Kemal Cad-
desi üzerinden Aşık Veysel Rekreasyon
Alanına ulaştı. Develerin, sancakların eşlik et-
tiği kortej renkli görüntülere sahne oldu. Va-
tandaşların cep telefonlarıyla
ölümsüzleştirdiği korteje Bornovalılar bal-
konlarından, pencerelerinden alkışlarla eşlik
etti. Sözlerine Türkiye'nin dört bir yanından
gelen Yörük ve Türkmenleri selamlayarak
başlayan Başkan Tugay, "Yaptığımız bu tür
etkinlikler kesinlikle bir siyasi çalışma değildir.
Her siyasi görüşten yurttaşımız başımızın ta-
cıdır. Bizim amacımız, bu milletin evlatları
olarak görev yaptığımız pozisyonlarda ülke-
mizin geleceği adına yapabileceğimiz en iyi
şeyleri yaparak, mümkün olduğunca ülke-
mizi iyi noktalara getirmektir. Bir insanın ül-
kesini sevmesinin, ülkesine bağlılığının, bir
insanın halkını sevmesinin, milletini sevmesi-
nin siyaseti tektir; bunun başka bir siyaseti
olamaz. Kim 'Ben Türkiye Cumhuriyeti va-
tandaşıyım' diyorsa, kim bu toprağın, bu kül-
türün, bu değerlerin değerini biliyorsa, ne
olursa olsun hepimiz birleşiriz, hepimiz aynı
noktada bir araya geliriz" diye konuştu. Baş-
kan Tugay, "Bir milleti yok etmek istiyorsa-
nız, onu köklerinden koparın. Bir daha

söyleyeceğim; bir milleti yok etmek, evlatları-
nın yolunu şaşırtmak, onları hedefsiz hale ge-
tirmek, onları bölmek, parçalamak, onların
değerlerini yok etmek istiyorsanız, onları kök-
lerinden koparın. Ben o yüzden bu ülkenin
bir evladı olarak, köklerimizin tekrar değer
bulması, fark edilmesi, o dağınıklığın gideril-
mesi için tabii ki elimden geleni yapacağım"
ifadelerini kullandı. 

"Binlerce yıllık bir kültürün, çok değerli,
çok asil, önünde bütün dünya milletlerinin
saygıyla eğilmesi gereken bir milletiz" diyen
Tugay, sözlerine şöyle devam etti: "Bunu fark
eden bir insan var; Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk. Biz onu çok seviyoruz, onun yolundan
ayrılmamaya çalışıyoruz. Çünkü biliyoruz ki

onun yaptığı şey sadece bize değer vermekti;
değerli olduğumuzu hatırlatmaktı . O yüzden
hep şunu söylerim; Mustafa Kemal gibi dü-
şünün, Mustafa Kemal gibi kararlı olun,
Mustafa Kemal gibi mücadeleci olun ve
Mustafa Kemal gibi hiç kimsenin önünde
eğilmeyin. İçimizde var olan o asaleti çıkar-
mak için yapmamız gereken şey, önce bir
araya gelmek, neyin doğru neyin eğri oldu-
ğunu tekrar hatırlamaktır. Bizi ona buna kul
köle yapmaya çalışanlara karşı dimdik dur-
maktır. Bunu yapmak zorundayız. Çocukları-
mız için, gençlerimiz için; ama en önemlisi
atalarımıza olan borcumuz ve bugünkü onu-
rumuz için bunu yapmak zorundayız" diye
konuştu. SERKAN GÜNBAY

İzmir’deki ilk Yörük Çalıştayı ve Şöleni Bornova Aşık Veysel Rekrasyon Alanı'nda düzenlendi.
Başkan Cemil Tugay, "Bizi kul köle yapmaya çalışanlara karşı Mustafa Kemal gibi düşünün,
onun gibi kararlı olun, onun gibi mücadeleci olun ve hiç kimsenin önünde eğilmeyin" dedi

‘Mustafa Kemal gibi
kararlı olun’ çağrısı

6 YEREL YÖNETİMLER
13 NİSAN 2026 
PAZARTESİ

Narlıdere’ye de 3. yaş üniversitesi

2 9 Eylül Meydanı baştan aşağı yeni-
lendi. 4 bin metrekarelik alan yeşile bü-
ründü, on binlerce bitkiyle meydan
adeta nefes aldı. İzmir'in tarihi simgesi
cıvıl cıvıl bir görünüme kavuştu. Yeni
tasarımı ve ilkbaharın gelişiyle birlikte 9
Eylül Meydanı cıvıl cıvıl bir görünüme
kavuşuyor. Meydandaki yeşil varlık artı-
rılırken, alana 11 palmiye ağacı, 6 bin
595 bravo taflan ile alev çalısı ve bibe-
riye dikildi. Daha yeşil bir görünüm
sağlamak amacıyla ayrıca 30 bin 750
adet koyungözü ve 12 bin godetya
olmak üzere toplam 42 bin 750 yer ör-
tücü kullanıldı. HABER MERKEZİ

9 Eylül Meydanı çiçeklerle bezendi

Başkan Türkmen:
Kenetlenememişiz
Kemalpaşa Belediye Başkanı
Mehmet Türkmen ise "Biz Yörük-
ler, yıllar önce Kemalpaşa'ya
konmuşuz, yerleşik hayata geç-
mişiz. Bizim Kemalpaşa'mızın
hemen hemen bütün köyleri Yö-
rük'tür. Esasında çok ciddi bir
topluluğuz. Yurt dışına da taşmı-
şız ama maalesef kenetlenme-
mişiz.  Hepimizin kökeni Yörük.
Bu kültürü yaşatmak için ve bir-
birimize bağlanmak için bu tür
etkinlikleri organize etmek çok
önemli. Bu şenliklerin ilerleyen
yıllarda da devam etmesini dili-
yorum. Bizler özgürlüğünü seven
insanlarız" dedi. 

Karşıyaka'da özel bireyler için taramaKarşıyaka'da özel bireyler için taramaKarşıyaka'da özel bireyler için taramaKarşıyaka'da özel bireyler için taramaKarşıyaka'da özel bireyler için tarama



7

Salihli’de ‘Monilya’
önlemleri yürürlükte
2 Manisa’nın Salihli ilçesinde kiraz ve
vişne üreticilerini yakından ilgilendiren
önemli bir uyarı yapıldı. Salihli İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü, çiçeklenme döne-
minde etkili olan monilya (çiçek) hastalığına
karşı üreticilerin dikkatli olması gerektiğini
bildirdi. Yapılan açıklamada, özellikle bu
dönemde artış gösteren hastalığın çiçek, sür-
gün ve meyvelerde ciddi zararlara yol açabi-
leceği vurgulandı. Yetkililer, hastalığın ilk
belirtilerinin çiçeklerde görüldüğünü belir-
terek, çiçeklerin taç ve çanak yaprakları ile
üreme organlarında kahverengileşme mey-
dana geldiğini, bu durumun zamanla tüm
çiçeğe yayılarak "çiçek yanıklığı"na neden
olduğunu ifade etti. İHA

Çilekte zehir
kontrolü başladı
2 Tarım ve Orman Bakanlığı’nın talimat-
ları doğrultusunda yürütülen çalışmalar
çerçevesinde, Köşk İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçede son
yıllarda üretimi artış gösteren çilek ürü-
nünde numune alımı gerçekleştiriliyor. İlçe
Müdürlüğü bünyesindeki ziraat mühendis-
lerinden oluşturulan teknik ekipler, sahada
hızlı ve etkili bir şekilde numune toplama
çalışmalarını sürdürüyor. Denetimler sıra-
sında üreticilere yalnızca numune alımıyla
sınırlı kalınmayarak, çilek hastalık ve zarar-
lıları ile mücadele yöntemleri hakkında da
bilgilendirme yapılıyor. Ayrıca kimyasal
mücadele sürecinde dikkat edilmesi gere-
ken hususlar konusunda üreticilere önemli
uyarılarda bulunuluyor. İHA

Jantsa ihracatta
103. sırada 

Bağlar tüllü koruma altında
2 Aydın'dan 90 ülkeye jant ihraç eden
Jantsa, yıllık 100 milyon dolar üzeri perfor-
mansıyla 'Dış Ticaret Sermaye Şirketi' un-
vanını alarak Aydın'da listeye giren ilk firma
oldu. Türkiye genelinde bu unvana sahip
103 firma arasına giren Jantsa, Aydın'dan
listeye giren ilk şirket oldu. Aydın'dan dün-
yanın dört bir yanına jant ihracatı gerçek-
leştiren Jantsa, hem ülke ekonomisine hem
de bölgeye sağladığı katma değerle dikkat
çekerken, hem yüksek ihracat hacmi ve AR-
GE çalışmalarıyla Türkiye'nin önde gelen
firmaları arasında yer alıyor hem de Ay-
dın'da vergi rekortmenleri listesinde de üst
sıralarda bulunuyor. İHA

2 Manisa’nın üzüm üretimiyle ünlü
Sarıgöl ilçesinde yeni sezon hazırlık-
ları başladı. Yapraklanmaya başlayan
bağlar, dolu, yağmur ve soğuk havaya
karşı koruma altına alınırken, üretici-
ler ürün kaybını önlemek için bağla-
rın üzerini dolu tülleriyle kapatıyor.
Türkiye’nin önemli üzüm üretim
merkezlerinden Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde bağlarda yeni sezon için ko-
ruma çalışmaları başladı. Yapraklan-

maya başlayan bağlar, olabilecek
dolu, yağmur ve soğuk hava riskine
karşı üreticiler tarafından özel örtü-
lerle kapatılıyor. Sarıgöl’de üzüm üre-
ticileri her yıl olduğu gibi bu yıl da
bağlarının üzerini dolu tülleriyle ka-
patarak, doğa olaylarına karşı önlem
alıyor. Bu yöntemle bağların zarar
görmesinin önüne geçilirken, ürün
kalitesinin ve verimin de korunması
hedefleniyor. İHA

TZOB Genel Başkanı Şemsi Bay-
raktar, aşırı yağışlar sonrası Gediz Neh-
ri’nin taşmasıyla su altında kalan tarım
arazilerinde incelemelerde bulunmak
üzere Manisa’ya geldi. İzmir’in Mene-
men ilçesine bağlı Musabey Mahal-
lesi’nde taşkından etkilenen alanları
inceleyen Bayraktar, ardından Ma-
nisa’nın Şehzadeler ilçesine bağlı Vezi-
roğlu Mahallesi’ne geçerek yoğun
yağışların ardından göle dönen tarım
arazilerinde incelemelerde bulundu.
Bayraktar’a Manisa Şehzadeler Ziraat
Odası Başkanı Hüseyin Altındağ ile ilçe
ziraat odası başkanları da eşlik etti.

58 İL ETKİLENDİ 

Veziroğlu Mahallesinde su altında
kalan hububat tarlasının önünde oda
başkanları ve üreticilerin katılımıyla bir
açıklamada bulunan TZOB Genel Baş-
kanı Şemsi Bayraktar, "Birkaç yıldan
beri yaşadığımız doğal afetler tarım sek-
törünü, tarımla ilgili üretimi ve çiftçileri-
mizi fevkalade olumsuz etkiliyor.
Biliyorsunuz geçen sene de büyük bir
don felaketi ile karşı karşıya kaldık. 65 ili-
miz bundan etkilendi. Çiftçilerimiz etki-
lendi. Tarımsal üretim alanlarımız
bundan etkilendi. Tarihin en büyük don
felaketi ile karşı karşıya kaldık. Arkasın-
dan gelen kuraklık yine tarımsal üretimi
fevkalade olumsuz etkiledi. Tabii 2026
yılına olumlu başlamak isterdik. Ama
2026 yılının başlamasıyla birlikte gelen
aşırı yağışlar ki bu yağışları aslında biz
bekliyorduk. Yani barajlarımızın dol-
ması, barajlarımız biliyorsunuz boşal-

mıştı. Yine yeraltı sularımızın beslenmesi
açısından bu yağışlar fevkalade önem-
liydi. Zaten bir tesellimiz o. Barajlarımız
doldu, yeraltı sularımız beslendi. Ama
aşırı yağış beklemiyorduk. Tabii bu aşırı
yağışlar sel baskınlarına, su baskınlarına
bütün tarım alanlarının maruz kalma-
sına sebebiyet verdi ve Türkiye'nin çok
değişik yerlerinde su baskınlarına maruz
kaldık. 1 Ocak 2026 ve 6 Nisan 2026 ta-
rihleri arasında çok değişik doğal afetler
yaşadık. 58 ilde 226 ilçede 2 bin 297 köy
ve mahallede 13 bin 307 çiftçimizi etki-
ledi. 23 il sel felaketi ile karşı karşıya
kaldı. 28 il fırtına gördü. 5 il hortum, 9 il
don ve 7 il de yangın felaketi ile karşı
karşıya kaldı. Tabii bunlar tarımsal alan-
lara önemli ölçüde zarar verdi" dedi.Ma-

nisa'nın yaşadığı sel baskınları hakkında
da bilgi veren Bayraktar, "27-29 Mart ta-
rihleri arasında yaşanan aşırı yağışlardan
dolayı Şehzadeler, Ahmetli, Akhisar, Ala-
şehir, Kırkağaç, Salihli, Saruhanlı,
Soma, Turgutlu ve Yunus Emre ilçele-
rinde sel ve taşkınlar yaşandı. Genellikle
Gediz Nehri ve çay kenarlarında taşkın-
lar ve seller yaşanmış görünüyor. Bu
alanlar şubat ayında da sel ve su baskını
yaşayan alanlardı. 10 ilçemizde özellikle
hububat ve yem bitkileri alanları, kışlık
sebze alanları ve dikili alanlarda olmak
üzere yaklaşık 18 bin dekarlık bir alanda
aşırı yağış kaynaklı sel, su baskını ve göl-
lenme olduğu tahmin edilmektedir. Ay-
rıca Alaşehir ilçemizde 150 dekar bir
alanda heyelan yaşanmış, dikili alanlarda

zarar olduğu görülmektedir. Sular çekil-
dikten sonra tabii nihai hasar tespit çalış-
maları yapılacak. Şehzadeler’de 7 bin
500 dekar tarım alanı selden etkilenmiş
görünüyor. Bağ ve meyve alanlarında
zarar çok fazla beklenmiyor. Hububat ve
yem bitkileri ekimi yapılamayacak. Öyle
görünüyor. Şimdi üreticilerimiz biraz
evvel Menemen'de de görüştüm. Tabii
'bundan sonra ne yapacağız' kaygısına
girmişler. Yani neyi dikeceğiz, neyi ekle-
yeceğiz? Buna bir karar vermek duru-
mundalar. Sular çekilmediği için buna
karar veremiyorlar. Ama bu bölgelerde
yaptığımız tespitlerde büyük bir ihtimalle
sebze ve silajlık mısıra bir dönüş olacak
gibi görünüyor bu bölgelerde" diye ko-
nuştu. İHA 

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, Manisa’da sel

nedeniyle su altında kalan tarım arazilerinde inceleme yaptı. Bayraktar, doğal afetlerin 58 ilde

13 binden fazla çiftçiyi etkilediğini belirterek, "Devletin şefkat elini üreticilerimiz bekliyor" dedi

İzmir Ticaret Odası hizmet binası,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Engelli Çalış-
maları Şube Müdürlüğü tarafından kentte
yalnızca 24 binanın alabildiği 3 yıldızlı Kır-
mızı Bayrak ile ödüllendirildi. 141 yıllık ta-
rihi, 105 bini aşkın üyesiyle kentin en köklü
kurumlarından olan İzmir Ticaret Odası
"engelsiz oda" unvanını almaya hak ka-
zandı. Büyük bir titizlikle yapılan denetim-
lerde, Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı’nın Erişebilirlik İzleme ve Denet-
leme formları referans alındı. İzmir Büyük-
şehir Belediyesi Engelli Çalışmaları Şube
Müdürlüğü tarafından hazırlanan İzmir
Ticaret Odası Kırmızı Bayrak Denetim
Raporu’nda, bina girişinden, kullanım
alanlarına kadar pek çok noktada belirle-
nen kriterlerin karşılandığına karar verildi.

3 yıldızlı kırmızı bayrak ile ödüllendi-
rilmekten dolayı büyük gurur yaşadıkla-
rını ifade eden İzmir Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut Özge-
ner, bu başarının İzmir Ticaret Odası’nın

hizmet kalitesi, kurumsal yetkinliği ve üye-
lerine sunduğu değerin önemli bir göster-
gesi olduğunu vurguladı. Özgener,
"Kentimizin ve ülkemizin ekonomisine
katkı sağlamanın yanında üyelerimize
örnek olacak sosyal sorumluluk projele-
rine imza atmak önceliğimiz. Bu anlayışla
yürüttüğümüz çalışmaların bir sonucu
olarak 3 yıldızlı kırmızı bayrak ile ödül-
lendirilmekten büyük bir memnuniyet du-
yuyoruz. Fiziksel mekânlarımızdan dijital

hizmetlerimize kadar her alanda, engelli
bireylerin ihtiyaçlarını gözeten, kapsayıcı
ve sürdürülebilir çözümler üretmeye
büyük önem veriyoruz. İzmir Ticaret
Odası olarak, sadece ekonomik büyü-
meye katkı sağlayan değil; aynı zamanda
toplumsal faydayı önceleyen, fırsat eşitliğini
destekleyen ve herkes için erişilebilir bir
hizmet anlayışını benimseyen bir kurum
olma hedefiyle çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdüreceğiz" dedi.İzmir Büyükşehir Bele-

diyesi tarafından düzenlenen "Engelsiz-
mir" kapsamında verilen Kırmızı Bayrak,
engelli bireylerin erişimine uygun hale geti-
rilen kurumlara takdim ediliyor. Özel sek-
törde faaliyet gösteren binaların yanı sıra
Dikili Devlet Hastanesi, Torbalı Engelsiz
Yaşam Parkı, Aliağa Devlet Hastanesi gibi
kamusal alanların da aralarında bulun-
duğu 24 bina Kırmızı Bayrağın en yüksek
derecesi olan 3 yıldıza sahip olmasıyla dik-
kat çekiyor. HABER MERKEZİ 
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Su altındaki ekili
alanları kurtarın 

EKONOMİ

İzmir Ticaret Odası
kırmızı bayrak aldı

Savaş gıda 
krizini tetikleyebilir"Savaştan dolayı petrol krizindenbahsediyorum ama kaçırmamamızgereken bir şey var. Bu kriz devamettiği müddetçe dünyada dahaönemlisini söyleyeyim, gıda krizi başgösterecek" diyen Bayraktar açıkla-masını şöyle tamamladı: "Türki-ye'nin bir gıda krizi yaşamasınıistemiyoruz. Bununla ilgili tedbirle-rin şimdiden alınmasını lazım. SayınCumhurbaşkanımızla, Maliye Baka-nımızla ve diğer bakanlarımızlaTarım Orman Bakanı ve ÇalışmaBakanımızla görüştük ve don fela-ketinden zarar gören üreticilerimize50 milyar lira civarında bir yardımyapıldı. Şimdi bu afetlerle de kurak-lıkla alaka ayrıca bir yardım bekli-yoruz. İnşallah çiftçilerimize gerekliyardımlar yapılır."



Türk takımları
Avrupa’da zirvede

Yıl: 84  
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Yunanistan Selanik’te düzenlenen
Dünya Dans Sporları Federasyonu
Koreografi Latin Takım Avrupa
Şampiyonası’nda Türkiye, iki farklı
kategoride elde ettiği derecelerle
uluslararası arenada büyük bir başa-
rıya imza attı. Arman Esen Dans
Akademi bünyesinde faaliyet göste-
ren Dans Ege Kulübü sporcuları,
şampiyonada hem Avrupa şampi-
yonluğu hem de Avrupa ikinciliği
kazanarak Türk bayrağını zirvede
dalgalandırdı, İstiklal Marşı’nı gu-
rurla okuttu. Yıldızlar Koreografi
Latin Küçük Takım kategorisinde
yarışan Aegean Legends, “Kafkas”
temalı koreografisiyle 10 ülke ve 15
takım arasından sıyrılarak Avrupa
Şampiyonu oldu. Kafkas kültürünü
Latin danslarının disipliniyle har-
manlayan ekip; Rumba, Samba,
Cha Cha Cha, Pasodoble ve Jive
danslarını sahneye güçlü bir anla-
tımla taşıdı. Şampiyon kadroda
Bade Kasar, Beril Durmaz, Derin
Güven, Doğa Türkkal, Ela Kutay,
Ela Okdan, Lena Esen, Sahra
İnamlık, Tülin Şahin ve Yusra Güç-

lüsoy yer aldı. Yıldızlar Koreografi
Latin Büyük Takım kategorisinde
sahneye çıkan Aegean Queens ise
“Cruella” temalı gösterileriyle 4 ülke
ve 5 takım arasında Avrupa ikincili-
ğini elde etti. Güçlü sahne kurgusu
ve teknik performansıyla dikkat
çeken ekip, Türkiye’ye ikinci büyük
gururu yaşattı. Aegean Queens kad-
rosunda Aslı Sürekler, Asya Vatanse-
ver, Ayşe Naz Tümer, Bade Derin
Bakımalı, Çağıl Ece Kanmaz,
Defne Ergüz, Duru Demir, Ela
Atun, İdil Sağlam, İlayda Aydın,
Irmak Helvacıoğlu, Karen Durulan,
Öykü Tunçay, Su İmam ve Zeynep
Derin Polat yer aldı. Her iki takımın
koreografisi, uluslararası deneyi-
miyle öne çıkan Arman Esen tara-
fından hazırlandı. Elde edilen bu
çifte başarı; disiplinli çalışma, güçlü
eğitim altyapısı ve vizyoner yaklaşı-
mın bir sonucu olarak değerlendi-
rildi. Hazırlık sürecinde sporcuların
teknik kapasite, sahne disiplini, mü-
zikalite ve performans gücü açısın-
dan kapsamlı bir gelişim sürecinden
geçtiği belirtildi. Özellikle “Kafkas”

temalı
projede
kültürel de-
rinliğe önem
verilirken,
dansçıların bu
ruhu sahneye
yansıtması he-
deflendi.

Dans Ege
Spor Kulübü
Başkanı Gizem
Esen, koreo-
graf  ve antre-
nör Arman
Esen ile mü-
ziklere katkı
sağlayan Serdar Kastelli’nin öncü-
lüğünde elde edilen bu başarı,
Türkiye’nin koreografi Latin
takım branşındaki uluslararası
rekabet gücünü bir kez daha
ortaya koydu. Aynı şampiyo-
nada iki farklı kategoride
kürsü elde edilmesi, Türk
dans sporları adına önemli
bir başarı olarak kayıtlara
geçti. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi tarafından
12 yabancı ve 19 ulusal kardeş şehre
yönelik olarak düzenlenen "Kardeş
Kadrajlar Uluslararası Fotoğraf  Ya-
rışması"nda kazananlar belli oldu.
Karşıyaka ile Türkiye ve dünyadan
kardeş şehirlerini temsil eden çok sa-
yıda fotoğrafçı, üç farklı temada ob-
jektiflerine yansıyan en iyi karelerle
yarışmaya katıldı. Eserler; Prof. Dr.
Cem Güzeloğlu, Prof. Dr. Mehmet
Koştumoğlu, Prof. Dr. Zuhal Özel
Sağlamtimur ile Karşıyaka Beledi-
yesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Müdürü Leyla Keskiner ve Strateji
Geliştirme Müdürü Cansu Altın
Akel'den oluşan jüri tarafından titiz-
likle değerlendirildi.

Doğa dostu ve sürdürülebilir kent
anlayışını temsil eden "Şehrin Yeşil
Nefesi" kategorisinde Çin Wuxi'den
katılan Cao Weijiang birinci, Wei An-
gang ikinci, Liu Changxiu üçüncü
oldu. 7–12 yaş aralığındaki çocukların
bakış açısıyla şehir manzaralarını
konu alan "Çocukların Gözünden
Şehir" kategorisinde yine tüm ödüller
Wuxi'ye giderken; Pan Yiming birinci,
Chen Ruifeng ikinci, Liu Yinuo

üçüncü sırada yer aldı. Kentlere özgü
gastronomik değerlerin anlatıldığı "Bir
Tabağın Hikayesi" kategorisinin birin-
cisi ise Karşıyaka'dan Hüseyin Op-
ruklu oldu. Saraybosna'dan Haris
Karamehmedović'in eseri ikinci, Ma-
nisa'dan İsmail Aybey'in eseri ise
üçüncü seçildi. Yarışmaya katılan eser-
ler, Karşıyaka Belediyesi ana hizmet
binasının giriş katındaki Galeri Alt'ta
sanatseverlerin beğenisine sunulacak.
Ayrıca fotoğraflar dijital mecralarda
da sergilenecek. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal "Kardeş şehirle-
rimizle kültürel bağlarımızı güçlendir-
mek adına, bu anlamlı organizasyonu
hayata geçirmekten büyük mutluluk
duyuyoruz. Yarışmamıza farklı ülke-
lerden katılan sanatçılarla birlikte, coğ-
rafi sınırları aşarak güçlü bir sanat
köprüsü kurduk. Fotoğrafın evrensel
diliyle kentlerin ruhunu, doğayla ilişki-
sini ve insan hikâyelerini yansıtan tüm
katılımcılarımıza teşekkür ediyor, de-
receye giren eser sahiplerini kutluyo-
rum. Karşıyaka Belediyesi olarak
sanatı ve uluslararası kültürel etkile-
şimi desteklemeye devam edeceğiz"
diye konuştu. EGEMEN SAYIN

3 nisan 2026 tarihinde selanik’te düzenlenen dünya dans sporları federasyonu
Koreografi Latin takım avrupa Şampiyonası’nda türkiye, iki farklı kategoride

elde ettiği derecelerle uluslararası arenada büyük bir başarıya imza attı

Latİn dansLarında çİfte gurur 2 Fethiye’nin Yeşilüzümlü Mahallesi, bu yıl
15’incisi düzenlenen Dastar ve Kuzugöbeği
Mantar Festivali’ne ev sahipliği yapıyor. Ren-
kli görüntülere sahne olan festival, ilk günden
yoğun ilgi gördü. Fethiye Belediyesi ile Yeşilü-
zümlü Tarımsal Kalkınma Kooperatifi iş bir-
liğinde gerçekleştirilen festivalde, geleneksel
dokumalar, yöresel lezzetler ve doğadan top-
lanan kuzugö-
beği mantarları
ziyaretçilerin
beğenisine su-
nuldu.
Festival ala-
nında kadınla-
rın el emeğiyle
hazırladığı
"dastar bezi",
çeşitli el sanat-
ları ürünleri ve
yöresel yiyecek-
ler sergilenir-
ken,
katılımcılara
kuzugöbeği
çorbası da
ikram edildi.
Bölge halkı ta-
rafından or-
manlardan toplanan kuzugöbeği mantarları
kilogramı 1500 ila 2000 TL arasında satışa
sunulurken, kurutulmuş kuzugöbeği ise 6 bin
TL’den alıcı buldu. Açılış programında yöre-
sel halk oyunları ekipleri sahne alarak festi-
vale renk kattı. Törende konuşan Fethiye
Belediye Başkanı Alim Karaca, festivale gös-
terilen ilgiden duydukları memnuniyeti dile
getirdi. Karaca, "Hepinizi, doğasıyla, yapı-
sıyla, mantarıyla ve her şeyden önemlisi güler
yüzlü insanlarıyla bizleri karşılayan bu güzel
Üzümlü’de görmekten büyük mutluluk duyu-
yorum" dedi. İHA

Kuzugöbeği
festivalinde renkli

görüntüler

2 Uluslararası Mitoloji Film Festivali, T.C.
Kültür ve Turizm Bakanlığı katkıları ve
İzmir İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü işbirli-
ğiyle İzmir'in tarihi mirası Bergama'da özel
bir etkinliğe imza atıyor. Antik dünyanın
önemli şifa merkezlerinden
Bergama Asklepion'da ger-
çekleştirilecek etkinlik, mi-
toloji ile sinemayı bir araya
getirirken katılımcılara kül-
türel ve entelektüel bir de-
neyim sunmayı hedefliyor.
18 Nisan Cumartesi günü
saat 14.00'te düzenlenecek
etkinlik kapsamında "Şifa
Kenti: Bergama" başlıklı
bir söyleşi gerçekleştirile-
cek. Söyleşide Rıdvan Göl-
cük ve Dr. Ali Özkan,
Bergama'nın tarihsel ve
mitolojik derinliğini, özellikle de şifa kültürü
üzerinden ele alacak. Etkinlikte ayrıca Sibel
Önbaş'ın katılımıyla "şifalı şerbet" temalı
özel bir sunum ve ikramlar da yer alacak.
Ekip olarak yıl içerisinde farklı kentlerde
farklı etkinlikler gerçekleştirdiklerini anlatan
Festival Direktörü Gülşah Elikbank, ''Festi-
valin Bergama ayağı, sadece sinema odaklı
değil; aynı zamanda tarih, mitoloji ve kadim
şifa geleneklerini buluşturan disiplinlerarası
bir buluşma niteliği taşıyor'' dedi. Antik dö-
nemde sağlık ve ruhsal iyileşmenin merkezi
olarak kabul edilen Asklepion'un atmosferi,
etkinliğe güçlü bir bağlam kazandırıyor.
Organizasyonun ücretsiz ve herkese açık ol-
duğunu belirten festivalin Sanat Yönetmeni
Gökmen Küçüktaşdemir de hem bölge hal-
kını hem de kültür-sanat meraklılarını Ber-
gama'nın eşsiz mirasıyla yeniden
buluşturmayı amaçladıklarını dile getirdi.
HABER MERKEZİ

Mitoloji ile 
sinema buluşuyor

Karşıyaka’dan dünyaya sanat köprüsü

ELA 
OKDAN
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